

奋勇担当 筑起防汛抢险“中流砥柱”



强降雨导致民房倒塌



路基塌陷

加吾乡吉仓村遭暴雨侵袭

本报讯 8月18日14:20至19日16:40,同仁县加吾乡吉仓村东果仓南面山坡发生大面积滑坡,通村公路多处中断,滑坡对4户农户生产生活造成一定损失和安全威胁,截止目前,造成直接经济损失60余万元。

8月20日20:15,受强降雨天气影响,江日村江日社南面山坡出现大面积滑坡,对群众住房和村道造成不同程度影响。经据初步统计,此次灾害致使该村2户房屋倒塌,14户房屋存在严重安全隐患,共造成家庭经济损失1.8万元。

灾情发生后,州民政局、同仁县委县政府负责人及时带领国土、民政、交通、水利、电力等部门负责人组成的工作组赶赴现场,走访受灾农户,实地查看灾情。现场召开紧急会议,妥善安排灾民生产生活。对两村安全隐患较大的24户农户,调拨救灾帐篷28顶、被褥10套、行军床110床、雨鞋30双、雨衣30件等救灾物资进行集中临时安置,确保受灾群众基本生活。安排乡政府、派出所、村“两委”在受灾现场周边设立24小时值班点,安排人员24小时观察滑坡情况,确保受灾区域村民生命财产安全。安排乡政府和派出所对滑坡区域进行防盗、防火等安全防范;电力公司对滑坡区重灾户进行断电处理,防范火灾等次生灾



受灾房屋

害的发生;国土部门划定地质滑坡危险区,并进行24小时值班检测,对39户农户发放明白卡。同时,积极向省州国土部门进行汇报,邀请省国土资源厅地质专家赴现场勘察。目前,在同仁县委、县政府统一指挥下,受灾群众生产生活已得到妥善处理,群众情绪稳定,安全隐患已消除。

截至目前,共发放救灾帐篷42顶、行军床166张、被褥88套、青稞5000斤、面粉8300斤、大米4920斤、清油123桶,救灾资金39000元整,雨衣30件,雨鞋30双,被褥20套,毛毯20条。

奋战在防汛抢险救灾第一线

本报讯 7月中旬以来,尖扎连续经历了五轮强降雨过程,最大降水量达到90.4毫米,是近十年来最大的一轮降雨,全县九个乡镇不同程度受灾,多处路段坍塌中断,山体滑坡、房屋受损、农田被淹。灾情就是命令,全县各级党组织和党员干部迅速响应、紧急动员,奋战在防汛抢险救灾第一线,用坚强党性筑起了防汛抢险“中流砥柱”。

尖扎县委、县政府将防汛抢险工作作为当前工作的重中之重,始终坚持“万无一失,安全度汛”的目标,多次召开专题会议,对汛前准备及汛期抢险工作进行全面布置,制定防汛预案,印发紧急通知,颁布防汛救灾“七条命令”,各乡镇党委负责人切实负起领导责任,组织基层党组织和广大党员,带领群众团结互助,同舟共济,共克时艰,一手抓抗洪救灾,一手抓发展生产,努力把灾害损失降到最低程度,切实维护灾区社会和谐稳定,真正做到了一个党组织就是一座坚强的“防汛堡垒”。

在灾情发生后,全县27名县级联乡(镇)领导第一时间赶赴受灾现场指导抢险救灾工作,现场指导开展抢险救灾工作。县直各部门主要负责人持续奋战在救灾一线,组织党员全力清除主干道塌方和落石,恢复交通;县水利、建设部门对冲毁的管道、堤坝采取临时性加固措施,抽调人员、车辆开展街道、防洪渠道清淤工作;电力、通讯部门对受损的设备、设施进行抢修,确保用电、通讯安全畅通。

在猝然而至的暴雨中,在齐腰深的洪水中,在没膝的泥沙中,在救灾的最前线,到处都有共产党员的身影。巷道村党支部书记马继成深夜带领村“两委”班子成员,挨家挨户组织村民迅速撤离,他第一时间赶往灾情隐患较大的几户群众家中,解救被困群众,被群众亲切地称为“贴心人”。康杨镇寺门村被救援的群众王如林含泪说,“危难时候,党组织和党员就是我们最坚强的依靠。”措周乡党委书记夏吾丹且一线指挥救灾,深入地质灾害可能危及的农户家中,动员群众提早撤离危险地带,同时妥善安置灾民,指派村干部专人负责,重点解决受灾群众的基本生活,确保受灾村民有饭吃,有衣穿,有地方住。

“一名党员,一面旗帜”,在尖扎这片热土上显现得淋漓尽致,群众的朋友圈、微信群里持续转发着党员干部们转移群众、路面清淤、抢险救灾的场面,党员干部心系受灾群众的真情。

据初步统计,在这场与暴雨山洪的搏斗中,该县各级党委、政府组织转移群众累计达30户143人,分散转移受灾群众28户142人,农牧渔业、基础设施、交通道路、水利、学校等受灾造成直接经济损失达14779余万元。全县累计发放军需棉被100件、毛毯100条,救灾面粉10.5万斤、青油0.4万斤、救灾资金47.7万元。



深入群众家中查看灾情



道路清淤



尖扎县康杨镇城上村五保户黄生元家在遭遇三次暴雨袭击过后房屋严重受损、墙体坍塌。8月29日,尖扎县供电公司职工第一时间赶往受灾现场,了解人员安全和经济损失等情况,并为他购置了砖瓦、水泥、砂石料等建筑材料,组织驻村扶贫工作队和当地村民为黄生元重建“爱心家园”。黄化供电公司供

同仁交警 出行路上为民保畅通

本报讯 8月20日至21日,我州同仁、尖扎辖区普遍降雨,致使省道203线红土山隧道口发生塌方,隆务峡、县乡部分道路由于落石导致道路中断。同仁县交警大队结合天气状况,迅速启动降雨恶劣天气应急预案,保障道路畅通,采取定点方式在省道203线隆务峡段进行路面监控,配合相关部门对辖区水毁道路进行抢修,防止公路塌方和其他安全隐患危及行车安全。同时,在隆务峡口进行临时交通管制,指挥疏导车辆,

对进入隆务峡的车辆进行劝返并告知由牙同高速绕行。

该大队民警实行手势指挥,疏导分流通行车辆;告知驾驶员在降雨恶劣自然条件下减速慢行,提醒驾驶员在行驶过程中控制好车速,保持安全距离,注意行车安全;对弯路、陡坡等危险、重点路段,实行了重点管控;在降雨情况下,容易引发交通事故的路段,采取指挥疏导,开启警灯、利用高音喇叭喊话等方式,引导车辆安全通过。